

國家隊奧運健兒訪港



▲有乒乓球球迷準備了健兒比賽照片和球拍，希望取得簽名。大公報記者林少權攝

▲逾百名粉絲昨日提早到運動員下榻的酒店外圍，高舉各式應援物迎接健兒。大公報記者林少權攝

爭睹偶像風采 迫爆酒店外圍 全紅嬋粉絲尖叫 馬龍球迷盼送禮

昨日隨巴黎奧運國家隊代表團來港的運動員，星光熠熠，抵港後受到熱情歡迎。大批粉絲湧到代表團下榻的酒店外，希望一睹運動員的風采。當代表團乘搭的專車抵達酒店時，現場已有逾百人等候，包括本地市民與遊客，有人提早數小時到場；當運動員向在場人士打招呼時，粉絲們興奮尖叫，有粉絲高呼「中國隊加油」，氣氛十分熱鬧。

有本地小朋友提前兩三日準備禮盒，希望送給偶像全紅嬋。他們表示，國家運動員在巴黎奧運努力奮戰，彰顯中國的體育實力，令人感動與驕傲。

大公報記者 劉碩源

代表團成員有多位是巴黎奧運金牌得主，包括女子雙人10米跳台金牌全紅嬋和陳芋汐；男子100米自由泳金牌潘展樂；乒乓球男子團體金牌樊振東、馬龍和王楚欽；乒乓球女子團體金牌孫穎莎、王曼昱和陳夢；體操男子吊環冠軍劉洋等。

昨日天氣酷熱，但不及粉絲對運動員的愛戴熱情，在代表團下榻的尖沙咀海景嘉福洲際酒店，中午12時左右，已有逾百名粉絲在酒店外等候，他們手上分別握着寫有偶像運動員名字的橫幅、手扇等小道具，有粉絲背着碩大的相機，準備記錄健兒身影。

下午1時左右，國家隊乘坐的專車陸續抵達酒店，運動員相繼步出車廂，並向不遠處的粉絲揮手示意。粉絲隨即發出熱烈的歡呼聲，拍照及錄影。有粉絲找準人群縫隙和健兒隔空合影，記錄美好瞬間；有粉絲高舉自製橫額，支持王楚欽、孫穎莎、馬龍等乒乓球運動員。跳水運動員全紅嬋更堪稱「團寵」，下車便引得周圍粉絲尖叫；有粉絲在場高呼「中國隊加油」。該酒店創辦人、嘉華集團主席呂志和親自到酒店大堂迎接運動員。

不少粉絲特為見健兒一面而遠道而來。江西旅客吳小姐向大公報記者說，昨日早上乘坐高鐵抵

港，一下車便馬不停蹄地帶着「馬龍」字樣的橫幅及巨大的玩偶熊直奔酒店，在現場等候逾一小時。她說，「健兒們這次來港恰逢工作日，了解到行程後就和朋友一起請了假，馬上訂大清晨的高鐵來香港，就是為了見他們一面。」她希望在運動員訪港期間，有機會向馬龍贈送玩偶熊，「馬龍為國爭光好樣的，希望他身體健康，只要他繼續征戰球場，我們所有球迷都會到場加油。」

本地粉絲莫小姐說，喜愛孫穎莎多年，昨日帶上以孫穎莎為主題的訂製手扇到場支持。她說孫穎莎多次代表中國出戰各大賽事，努力奮戰的身影，令人印象深刻，「孫穎莎每次代表國家出賽都是義不容辭的，當大家給予她讚美的時候，她又會將個人榮譽放在身後，我為國家運動員的團結精神感動。」

就讀小學的許小朋友說，最喜愛全紅嬋，「全紅嬋姐姐好率真，好可愛，我好鍾意她！」她說奧運期間，因比賽時間太晚，未能觀看賽事直播，但翌日一定會翻出回放，看完全紅嬋比賽的全過程，見到她跳水擊一眾國際好手，讓她十分激動，感到中國運動員在世界體壇崛起，和世界級選手「拗手瓜」。她在兩三日前，便搜羅各式小玩偶，為全紅嬋準備一個心意禮盒，包括全紅嬋喜愛的烏龜、港式包點、水豚公仔等，希望這幾天有機會親手送給全紅嬋。



▲有孫穎莎和王楚欽的粉絲舉起海報，支持偶像。大公報記者林少權攝



▲訪港健兒出席記者會，回應各界關心的問題。大公報記者林少權攝

粉絲有Say



送玩偶給偶像 許小朋友 我為全紅嬋姐姐準備了她喜歡的玩偶，想送給她。之前看到她摘得冠軍，讓我好激動。



乘高鐵趕過來 江西旅客吳小姐 早上十時就乘高鐵從江西抵港，馬不停蹄過來，支持馬龍，希望他身體健康。



為孫穎莎自豪 陳小姐 孫穎莎每次為國爭光都拼盡全力，將個人榮譽放在次位的表現，很讓人感動，為她感到自豪。

訂製手扇支持 莫小姐 喜歡孫穎莎很久了，特地訂製了手扇。每次要為國爭光的時候，她都毫不猶豫出征，真的很感動。



江西專程來港 江西旅客羅小姐 特地向公司請假，從江西來港支持運動員，最喜歡的運動員是馬龍。



準備應援毛巾 內地來港留學生 岳小姐 特地訂製了王楚欽、孫穎莎的應援毛巾，準備帶着毛巾去看健兒匯演！

健兒有SAY

(乒乓球男單金牌)



期待交流活動

第一次跟隨代表團來到香港參加交流活動，非常開心，也希望在接下來的時間裏，能夠跟隨代表團一起，跟香港各界有非常友好互動。

記者：本次奧運是如何在國際舞台上弘揚中國文化的？

(藝術體操團體金牌)



展現中國之美

首先感謝祖國讓我們非常有文化自信，其次，運動員們希望能在這麼大的國際賽場上展示自己的文化，向世界展現中國文化之美。

記者：如何看待與拍檔陳清晨的合作？

(羽毛球女雙金牌)



視拍檔如女兒

從姐妹變成家人，但現在在家人身份是，她是我的女兒。所以我覺得有這樣子的大愛，有這樣子的包容，所以我們才能配合10年。

健兒開心訪港 打卡分享快樂

真情流露

多位國家隊運動員昨日在微博分享訪港感受，跳水運動員謝思場上傳一段全紅嬋可愛片段，片中全紅嬋稱「這架飛機包了啊，看我單獨拿行李。」隨後紛紛跑上飛機，表現可愛。

游泳運動員孫佳俊後上傳與其他運動員合照，並稱「安全抵達 vlog (部落格) 作業明天交！」游泳運動員覃海洋上傳在禮賓府內活動的相片，並表示「期待未來兩天的香港行」；王長浩同樣發表微博稱，「開

心開心極了開心開心極了」；徐嘉余則表示，「趁着這個機會！找了好多人合影。」

射擊運動員李越宏上傳一段35秒的影片，記錄一眾國家運動員從北京坐飛機抵港的過程，包括運動員合照、職員市民向他們打招呼、香港街道風景等，並留言稱「感受到了香港同胞的熱情！」網民們紛紛留言稱，「宏哥多拍點，喜歡看射擊隊」、「玩得開心！沒搶到票」。

舉重運動員李雯雯表示自己第二次訪港，大讚香港溫暖、周到、無微不至，期待接下來的行程。舉重李發彬上傳多張抵港相片，又鼓勵青年人多參與競技體育，熱愛體育，追尋夢想，為祖國爭光。韻律泳運動員肖雁寧上傳10多張相片，包括與運動員合照互動、小禮物的圖片，並表示「好開心，第一次跟隨代表團來到香港，大家都好熱情好激動！」

女子拳擊運動員吳愉表示，自己很榮幸，能夠以國家隊代表團的身份來到香港。羽毛球運動員賈一凡，在微博上發放與其他運動員在會展中心歡迎晚宴



▲羽毛球女雙冠軍賈一凡，在歡迎晚宴上跟其他國家隊運動員打卡。

上的合照，可見她到處拉着其他國家隊的運動員打卡，與大家有說有笑，似乎對訪港旅程非常滿意。

大公報記者 鍾佩欣

花樣游泳姊妹花 來港拓國際視野

入讀教大

巴黎奧運內地奧運健兒代表團昨日下午在酒店舉行媒體見面會。中國花樣游泳金牌運動員王柳懿和王芊懿(見圖)將於今年9月入讀香港教育大學，對此王柳懿回應表示，香港是個非常國際化的城市，選擇香港除了離家近，還有助於提升國際視野。

王柳懿提到，在中國花樣游泳隊備戰巴黎奧運會期間，有許多科研手段的介入，有助於提高成績，香港高校可以為學生提供更好的教育環境與資源。此外，她還讚揚體育教育和運

動科學專業，可以與自身專業與經歷結合，提升專業知識，不斷推動體育科學的進步，為中國花樣游泳未來發展貢獻自己的力量。

中國隊姊妹花王柳懿和王芊懿，在巴黎奧運會花樣游泳團體賽為中國隊奪得歷史首金之後，在花樣游泳雙人項目上再下一城，以完美表現再度強勢奪金，為中國隊取得本屆奧運會的第38面金牌。

大公報記者 郭如佳

健兒表演門票 最遲今日領取

不容錯過

康樂及文化事務署昨日再次提醒，已購買明日「內地奧運健兒展風采」運動項目示範門票的觀眾，最遲要於今日內，到各城市售票網售票處或設有自助售票機的地點領取門票。有關地點詳情，可瀏覽網址www.urbtix.hk。

巴黎奧運國家隊代表團訪港三日期間，會出席三場公開表演活動，包括今晚在灣仔伊利沙伯體育館舉行的「奧運健兒大匯演」，以及明日上午兩場分別在伊館、銅鑼灣維園泳池舉行的「內地奧運健兒

展風采」運動項目示範表演。活動當日，場內不設取票服務，已購買「奧運健兒大匯演」門票的觀眾，須於今日內領取門票。

今晚八時大匯演直播

康文署稱，入場人士須跟隨現場排隊位置標示和工作人員指示。市民亦可在「康文+++」Facebook專頁，或無線電視翡翠台收看大匯演和運動項目示範。大匯演於今晚八時起直播，運動項目示範於明日上午九時三十分起直播。